Разделительные вопросы
Класс: 5. Урок №58. Тип урока: урок открытия нового знания.
Цель: формирование коммуникативной компетенции у обучающихся при изучении иностранного языка.
Планируемые результаты:

Предметные: познакомиться с образованием разделительных вопросов с глаголом «быть» (disjunctive questions to the sentences with the verb to be); познакомиться со словами ballet, draw, drawing, gallery, important, museum, paint, painting, theatre, opera, a ballet dancer, a picture gallery, a history museum, a painting by sb, a puppet theatre, twin; тренироваться в аудировании, говорении, постановке разделительных вопросов.
Личностные: формировать навыки сотрудничества в процессе учебной деятельности со сверстниками; формировать дисциплинированность, последовательность, настойчивость.

Метапредметные: коммуникативные: выражать свои мысли в соответствии с речевой задачей; формировать коммуникативные навыки; регулятивные: принимать и сохранять цели учебной деятельности, находить средства ее осуществления; познавательные: извлекать информацию из прослушанного; выполнять упражнение по образцу; строить речевые высказывания в соответствии с задачами коммуникации.

Оборудование: диск, ноутбук, карточки-город.

Ход урока

	Этапы урока
	УУД
	Форма работы

	
	познавательн.
	коммуникат.
	регулятивн.
	

	1. Мотивация УД

1) Фонетическая разминка

2) Проверка дом. задания: ех.4, р.20, ех.9, р.22
	обобщение
	
	оценка про-гресса в усвое-нии знаний
	

	2. Актуализация знаний:

1) Аудирование: ех.1, р.22 (t-1), 4), f-3), 5), ns-2), 6)
2) Активизация изуч. ЛЕ: ех.2, р.22
	извлечение информации из прослушанного выполнение упр. по образцу
	выражение мы-слей в соотв. с речев. задачей
	внесение коррективов
	фронтальн.

групповая

	3. Определение темы и цели урока: p.22-25
	формулирова-ние учебной проблемы
	планирование учебного сотрудничества
	целеполагание
	

	4. Работа по теме урока:

1) Знакомство со словами ballet, draw, drawing, gallery, important, museum, paint, painting, theatre, opera: ех.7, р.21, ех.8, р.21

2) Закрепление: ех.6, р.25
3) Знакомство с разделительными вопросами с гл. «to be»: р.23

4) Закрепление: ех.3, р.23-24
	построение речевых высказываний в соответствии с задачами коммуникации
	формирование коммуникатив-ных навыков
	прогнозирова-ние
	фронтальн.

групповая
фронтальн.

	5. Физкультминутка
	
	
	
	

	6. Включение в систему знаний и повторение: ех.4, р.24
	структурирова-ние знаний
	формирование коммуникатив-ных навыков
	саморегуляция
	самостоят.

	7. Рефлексия
	
	
	оценка своей деятельности
	

	8. Домашнее задание: ех.5, р.24-25
	
	
	
	

	9. Итог урока
	
	
	
	


Фонетическая разминка
Bow-wow, says the dog, Mew, mew, says the cat,

Grunt, grunt, goes the hog, And squeak goes the rat.

Tu-whu, says the owl, Caw, caw, says the crow,

Quack, quack, says the duck, And what cuckoos say you know.

Аудирование
S u e: Let’s speak about your hobbies, Jane. What do you like to do, what are your interests?

J a n e: I like lots of things. In winter I like skiing very much. I often ski with my friends. Sometimes we go to the skating rink. In summer I play badminton, go boarding and cycling. I think I can say that doing sports is my hobby.

S u e: Do you have any collections, Jane?

J a n e: I certainly do. I have a big collection of stamps and I’m proud of it.

S u e: Why do you collect stamps?

J a n e: Because it is interesting and useful. Stamps can teach you a lot of things.

S u e: Do you have Russian stamps in your collection?

J a n e: I do. I have old Russian stamps and modern Russian stamps. There are faces of Russian famous people on some of them. Now I know a lot about Russia thanks to my stamps.
